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Systém sběrných dvorů hlavního města Prahy je dlouhodobě jedním ze základních pilířů
odpadového hospodářství metropole.

Sběrné dvory hlavního města Prahy v roce 2025 zaznamenaly mimořádně úspěšný rok. Navštívilo je
431 949 občanů a odevzdali zde celkem 95 435 tun odpadu, což představuje historicky nejvyšší
množství. Tento trend potvrzuje rostoucí zájem Pražanů o správné nakládání s odpady a využívání
služeb města. Tento vývoj podporuje nejen pozitivní vliv na životní prostředí, ale také zlepšuje
efektivitu celého odpadového systému města.

Modernizace služeb, jako je prodlužování provozní doby a rozvoj digitálních nástrojů typu Moje
Praha – Odpady, umožňuje občanům lépe plánovat návštěvy a zvyšuje dostupnost informací o
vytíženosti i sortimentu jednotlivých sběrných dvorů. Sběrné dvory jsou dostupné na celém území
metropole, kompletní přehled je dostupný na odpady.mojepraha.eu.

Co lze ve sběrných dvorech odevzdat

Sběrné dvory hl. m. Prahy přijímají široké spektrum odpadů. Občané mohou bezplatně odevzdat
zejména:

dřevěný odpad
bioodpad
papír, sklo, plasty, nápojové kartony
kovy
použitý textil a obuv
jedlé oleje a tuky
elektroodpad, baterie
pneumatiky
vybrané nebezpečné odpady

Odpady s limity podle vyhlášky účinné od 1. 1. 2025:

objemný odpad: do 750 kg na osobu / rok bezplatně
stavební odpad: do 4 m³ na osobu / rok, z toho max. 2 m³ na jeden svoz

Praha dlouhodobě podporuje cirkulární ekonomiku, jejíž důležitou součástí jsou Reuse pointy
umístěné na vybraných sběrných dvorech. Občané sem mohou předat funkční předměty, které
mohou dále posloužit, a nemusí tak skončit mezi odpady. Aktuální seznam Reuse pointů a další
informace najdete na: https://praha.eu/web/reuse

Při využívání sběrných dvorů je nutné dodržovat několik provozních pravidel, která zajišťují
bezpečný a efektivní chod zařízení. Odpady mohou být odevzdávány pouze v množství obvyklém z
běžné domácnosti, zároveň je důležité nepřivážet odpad v neprůhledných pytlích, protože obsluha
musí mít možnost vizuálně zkontrolovat jeho obsah pro správné vytřídění i bezpečnost pracovníků.
Při jednorázovém návozu platí omezení vjezdu vozidel do maximální hmotnosti 3,5 tuny. Každý
návštěvník se musí na místě prokázat platným občanským průkazem s trvalým pobytem v Praze a být



při odevzdání odpadu fyzicky přítomen. Odpady je možné odkládat na občanské průkazy osob
starších 15 let. Pro obsluhu i návštěvníky je klíčová také provozní kázeň – poslední příjem odpadu
probíhá vždy 15 minut před koncem otevírací doby konkrétního sběrného dvora.
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